5 B W
R e ®E0 | E=LN | Xuh | BoE
5.1 |[REEfEMGFR-shdnger®) | 179(1) |.Z| 36(0) |.F| 53(2) |.7| 431(7) |.2
sE[FRREX-anEngcE®m | 7(1) |5 50 [%s] e6(1) |[®*s] 13(2) |%5
5 |RE BEE OFwiLyIR) | — X — X — X -
ZAREE  BEF x — x — X — X —
o .
o o I I e e A
BE=E o O = O = O — O —
REE x — X = X = O =
Z R fg= o [-] o |- o [|-] o [-
% HE= . ®) = X = * o % =
& |PCER#=E @) — O - O — O =
- | BEBE X &= X - X - @) @)
| |[FofEEmERA MY KL | —| BIE |- X —| 4am=E | -
Z| BE—A1EPC @) — O = @) = @) -
g |'REEHEMAPCEBEAR) | 5.1 Al 26 — 4.0 —| 109 [-—
| p|L#|H#RLAN O ma #; = O O| BAEE |—

cEmmanGEzREN] x| x [ x -] x |-

IR 1o 27 LB LA R EPIR(CIO) x - x — x i X s

ﬁ ‘ iR - |[BTLYRG) ARTLE(3) KEFLE(6) Faszys—(2)
|EpzERR(E)  |Toss—o| — |vass—o| — — |EFEEW| —

£ | AEFLE(S)

B |8k eRiE @) — O —| #Bokie | — O —

2 g; 7-—]1»’,‘%51-?&?4‘%8;['}'?1‘% Fotromense| — sonrewnmanz| — |wennemse| — | TFUNRE | —

EhmnsoEResnTR | HEEE | — | HeBE| - | EeEE| - X =

SRR EEERNLT (GREEEEEA) £ —_ e — = O =Y —_

Tg RAREHAT L TUFHALY| — |TUFHALY| — |TUFHALY| — |TUPHILy| —
&5 (BT A EBERERS AT L @) - @) — X — @) -
%%ﬁt&lﬁ?zy;{%ﬁﬁﬁ X —| —#EL | —| —8 |—|—8HRE|-
= |RAZHERIAS X — X — X — |wenzesm| —
. | HEELYTER(RE )| 579607 | V| 331,620 | V| 357,816 | — | 1,036,000 | —
B XA A EERESS( | 6040 | —| 4,040 - | 5560 - 12160 | -
= | EREEn12 1 BE) )| 9684 |A| 7001 |A| 8201 |Of 18477 |-

FREEXREN2/1FE) | 160% [O| 176% |O| 148% |O| 152% |O

HESEMA) 00 10,341,000 | — | 10,341,000 | — [10,341,000 | — |22,344,000 | —

i% BIEEROEAZE (M)  [2955253 | A 2363651 | A|3378057 | A[15272258 | —

BIEERODBEFE(%) 29% |A| 229% | A 33% v 68% | —

_10._




B M ™

Eildee REG a5 A
114(3) | .5 | 134(6) |.5| 286(3) |.F| 29(2) |.F
42) |"s] 8@ |"] 102 |%*s| 3@ |%s
X —_ X — |OG&IEAZR)| — X —_—
OBIENIARI-is) | — X — O - X —
. % . - - _ -
O e O = O = O =
@) — O = O e X et
AEEA-T| — O — O — ®) -
b — X — X - o -
O = O = O == O =
O O O O O @) O O
HEkE | — | A= | — X — |vEhy-skaE A
O - ®) - O - O =
29 — 3.8 = 12 A 1.1 A
O —_ @) —_ O — |mExorra-somuz| —
X - X — X — X —
® — X — X - 5% —
Favzsa—(1) KEFLE (6) FaTzos—3) AFvrt—(1)
KEBIFLE(B)| — |Favcys—0)| — | asmssrwm-o | — A
EEHAS(1) | [xmTeee| |
o |- o |- o -1 x |-
14FER| — |BAFRA| — |[F—ILEL| — [#a7-nmnm| —
WHEE | — | MEBE|— | x |- | #wEE| -
e |—| e& |—| 2& |O| 2K |-
TYFHALry| — |TUTPHALY| — [ZTUPHALY| — |[ZUTHALY| —
O = O — X s O -~
EEo [-| x [-| x |[=| o |=
X — X — - — X —
488,795 | V| 527,216 |V | 771,710 | O] 326,381 |V
7,360 = 8,480 - | 10,160 = 6,720 -
10654 |V | 11887 |V | 14078 | O 5,482 A
145% O 140% O 139% O 82% —
22,344,000 | — |22,344,000 | — |22,344,000 | A (22,344,000 | —
7,499,428 | A |10,960,860 | A |10,626,185 | ¥V | 8,001,943 | ¥V
33.6% A 49% A 48% A 36% v

_11_




2, BERROERERE

i : e
L WHEN | BTEL | &EEL | 8in
51 |REEEM(EX-2RIIAHTER) | 366(7) |,7|1405(14)| 2| 235(7) | B[ 202(1) | ¥
nelPRE - srEAkcER | 13(2) |5 153) |"s| o2 |®s| 7(1) |%5
bR & . BEfESE T ) [ pe—— N ) P ———
,ZEW%‘E'" - BEE omMmtT L — | OWRAYNTR) | — |omEmeris)| — |ow-snmmarn | —
- [PH ‘ ‘ FBRIS LE 7)) =
o R SR e B I
= ‘ O — O — O - @) -
- |BREE O = &) — O — O -
|Z | Re= g |-l @ |- o =] o |-
dmEE e |-] 0 |—] 9.]= o |-
% |PCERBH O — @) = @) — O —
5 EBHE X — X = X = X =
= EOM(EZEEREA. BT | renzcaane| — (FERTERRS | X - ggg;m -
| |BE—AIBPC O — O — O = O —
gf |EEEEAPCEBOA 2)| 98 |—| 10 |v| 64 |—| a5 |-
T p |LulEELAN & |- S |- & |- & |-
c NPl ANGEBE TR A) | ovtre mass| — [ommemanee | — X - X —
IR 1840 A7 A48 R 5 ETEFIR(CIO) | | — O - O - O —
v g [souorae|  [57Lore)]| A [BFRED| |BFRED
|BBORBIRR(E)  |EFREOD| — [BFREOD)| — [Fevwrs—0)| — [sxarsme| —
I _ ‘ 7oy zhs-R R (1) Jadzsa—(1)
E SKERfE | o [-] o [-] o -] o |-
= T - S E L RE | v men| — |Fowsncarmen| — |Fovemee| — |Towaemer| —
B IPoDERRBERTE | TEEE | — | MRES| - | EEEE || TEEE | -
FAEREEEANOT (REREERA) | 1~enFmmos| — |1 280XE0H| — |1 280FR0H | — [1~3ENREOH —
g&mﬁ%ﬁﬁ/z-i‘-ix | oromonmmann| — | FEPIRE | — | BRBE | — | RARGE | —
& [ BFA—NIZEDERBHE AT L O @) O = e e) O 0O
% BHERIIOAERE  |reseen| — O — O — O -
= |BAZRERNIATS , X — X — X — X -
HEEISOTEE(AE M) | 1,347,000 | —| 1,381,000 | — | 891,000 |—| 823000 |—
XEFFALEEERE | 9160 |- | 10360 | -| 7480 |-| 6040 |-
= [(ERBEER(12 1B @] 12009 |v] 12222 [A] 11323 [O] 10993 |O
FREETEE(2/1EE) 131% |[Of| 1185 |O| 151% [O| 182% |O
HESE (M) 10,341,000 | — [ 10,341,000 | — | 10,341,000 | — | 10,341,000 | —
% MEEROEREFEM) 3,494,560 | — | 3,940,370 | — | 4,086,889 | — | 3,477,268 | —
AIEERORFE (%) 34% —|  38% - 40% |—| 34% |-—

BFECOLE O REWE A BONE — RIAHS VI RKIOEL




§E]

TS

_ | ITET N J\IE EF/ BEE—/D
51 |REEEBGER-SRIEAgTES | 257(3) | ,2| 150(2) |,2| 38(3) |,Z| 106(2) |,k
ne[FEMdEE-sREsscER | 11(2) ["s| 6(1) |"s| s5(2) |"| 6(2) |%
o e .. B oumELET L) | — | OFRSMBIEM ML — | cwemrmsmioan | — |omBmEIL | —
2%{1&’%&&‘ BEE |oGkHAZR)| — |ommmiran| — @) — |ommmizom | —
%fﬂh%wm %ﬁéﬁéﬁg) X —=— | MEBEEIALG-L)]| — x —_ = _
BEE @) - @) = O = O =
REE @) - X - R — % -
- % Rig=E g |=] & |=l & [=] O |=
g&' HE=E . O — O = O - O e
& |PCER#=E O —= O — O — O —
5 LEHE X — X — X - X —
| [EOMEERERAENED | 23E-wuE| — |sa=-eees) — |fx=@sas) — | GRIEE | —
=| |BE—AISPC (@) — O - O — O -
g BEAERPC(36A 2)| 64 |—| 48 |—| 33 |O| 32 |-
|p kﬁﬁi’:ﬁLAN | O — @) b O = O -
chlEgan@EzRn| O x |- O x [ x [-| x [-
IR |58y 7 08 L EEFIR(CIO) O - O — O - m| -
5 | EEREQ) FoTzss—(1) EFERW) HTLwk(1)
| |BBOBERRE) |mmvws—o| — [BEFRER0)| — [Favms-0| — [BFREMD| A
% Bk lE |l o - o |- o |- X -
= 7 LNENGHEERTRE | wmcomeR| — [7-ssnsmEn| — |7aseemer| — |rweemees] —
BT onERREERTR | TEEE | — | TEREF (O T@EE | — | EEEF (O
REREEERNOT (RESEEEA) |1 280K m0H| — |1 2880XRkoH| — =X 5 — |1~sEnEsos| A
E KARSBHE AT L | BRBGE | — | BRERBGE | — |[RRngEE| — |wrroomeme| —
o [BEFA IS RAEREBHR AT L © — @) - @) — O —
;i!;; HEETI AEERE o |a] o |-| o - o |-
= |1BAZRERNAS REXME | — X =5 X — X —
|HEES9FEE(AF M) | 939,000 | —| 633000 | —| 347000 |— | 591,000 | —
BRI EAEEREHE | 8360 |- | 5560 |-| 5560 | - | 6,040 -
= ERBER G2 ABE) @] 9910 |[A] 9570 [A] 7423 |O] 9235 [O
PRESTEER(12/18%) 119% | O| 172% |Of 134% |O| 153% |O
EESBEMH) 10,341,000 | — (10,341,000 | — |10,341,000 | — |10,341,000 | —
%ﬁﬁﬁ-fﬁsﬁwﬁﬁﬁ(ﬂ) 4,075,237 | — | 2,710,362 | — | 4,228,340 | — | 1,885,245 | V
RIEEROEFE (%) 39% — 26% - 41% — 18% v




BEE=D | HEE=D =8/ I (115 e BN
35(1) |.%| 19(0) |. 2| 36(2) |[,¥| 444(4) |,¥|424(13)|,%| 147(3) X
a(1) |%a[ a0 %] (1) |®3] 142) %3] 14 |%3] &(1) |%5
otk | O |oGumEroL) | — |omsmtrms | — | OGRIEASR)| — |cmernrumny | — | OURMEBEZ(LL) | —
ouRmitIs | O |omsimsery)| — |o@mamEILL) | — | OGRIEHSR)| — |OGRIEHSR)| — |OGRIEHSR)| —
- |-l | - PR - | - g - | - |-
o [-] x [-| x [-] o |- o |- o [-
X — X —_ X - &) = @) — X —
o |-] o |-] o |- o [-] o |-] o |-
x |- = -] x |- 6 [-] © |- © |-
o [-[ o [-] o [-]" o0 [-] o [-] o |-
X - X - X — X — X - X -
wEEE || x | -|x#emms - |AEET | AT - | wem=| -
O = O - O = O =3 O — O —
2.3 A 1.1 = 2.1 = 11.2 \4 9.5 s 54 =
O = ©) == O = O = O - O =
x —_— X — | osymmgesTL A | — * —_— > 4 — X —
a 1= a — a — | o O — El =
FOzs8—(1) 2Ty (2) BFERO) BETEiR0) BFRIRO)
EFRE(0| — |[BFRRM| — [BZRR(N)| A [Fovzss—@| — [Fovzs—0| — | -
X = X = X = O = O == O =
T-mfrismes| — |-wemes| — |ZERT—IL — Fok | =] TR — —
sannaions| — | BHEE | — | BBBIE | — | SEEH | — | BHEE | — -
I~ENREOH| — | 2REBOH| — [EBRXROA| — X - X — |2BREDH| —
TUTHALY| — |TITHALY| — |mesavs| — | BEHGE | — | BRHGE | — | REME | —
o [-[ x -] o [-1 o [-] o [o] o [-
o [-[ & |[-] x [-] o [-] o [-][ o |-
X - X — X - X - X - % -
327,000 |—| 276,000 |—| 333,000 | — | 1,530,000 | — (1,577,000 | — | 706,000 | —
4,560 = 4,040 = 5,560 -1 12640 |—| 13,120 = 7,920 =
7,745 |V 5,650 @ 7,891 Al 16019 | V]| 17,162 | A| 12067 | —
170% | O| 140% |[O| 142% |O| 1271% [O| 131% |O| 152% |O
10,341,000 | — (10,341,000 | — | 10,341,000 | — (22,344,000 | — (22,344,000 | — |22,344,000 | —
2,562,204 | —| 2414875 | A | 2,498,606 | — | 3,477,915 | V |15,538,199 | — | 9,671,201 | —
25% Bt 23% A 24% — 16% v 70% — 43% -




sl

WERHA BL@mn | ELkh | EHEA | KB
51 |REEERGTR-HEEnEca®) | 395(3) |.5| 192(3) | 5| 155(4) | 2| 78(1) |.%
ElFRR B arEngcE® | 142 |%s] 7@ %] 6@ [%s] e() [%a
BlEE - BEE [mewen| | x || x [ x |-
i zg’gﬂi’éﬁ_ﬁ--- EfFE | 0GEEAIR)| — |ommrmnwmmmm| — X — | emmmersnzrszon | A
BEE o |- o [-1 o [-] o |-
REE O — X - X - O O
_g RE= O - O — O — |owEerra-n| —
g' HEE % — X — b3 - X —
- ||PcERR o [-] o |- o [-] o [-
e EEHRE X - X — X — X -
%{t FOMEELELA . HEAE) X - X — X — X —
= |mE—A1&PC @) - O — O - O —
fg . |mEmEERPC@BOA )| 102 |—| 49 |—| 40 |—| 36 |-
b |- u| HHRLAN @) - O — @) — O —
c[ lEmmanaEzE )| x |- x -] x [-] O [-
IR |48 A7 LiB LA S EPIR(CI0) x - x - x ~ x -

1Z ' TLyk)| | ABFLEG)| |ABFLED|  [70v195-2)
HIRDOEEKR (&) XBFLE(9)| A |Favzos—o| — — | xBFLE(5)| —

: . FOoTzH4—(4) . -
E kR o [-] o -1 o -] o T-
éﬁ 7 -SSR ER SR | emiwm - somz| — |T-aronmeE| — |rwewsmaens| — |soaseumanes| —
B o EEREEETE | EHEFE | — | HEEF | — | E5EF | - | TEEE | -
|FEmEREERAALY @ReEERL | 2% @) &% — 2 —| 1~68F |-
—% BRAREER AT L TyrsaLy| — |[zursay| = |[zurvas| — [zorsan| —
e |BFA— I L DIFRBER D RT L @) - @) - @) = @ —
% EMEE T RERE —8 || —% |—| —& |- O -
= |RAFHERIAZ ' X - X - X — X s
HEELFHERE M) | 919,007 [ V| 609296 | A| 546426 | — | 408461 |V
([ XEHEEEEREN0 | 9560 | -| 6520 | -| 6040 | -| 5560 |-
= EREER2 1R | 22200 [O] 11,978 [O] 10681 [O] 7024 [V
FRESXREON2/18%) 232% | O 183% | O 177% | O 126% | O
FERE (M) 10,341,000 | — [10,341,000 | — (10,341,000 | — | 10,341,000 | —
%ﬁﬁﬁﬁxmiﬁﬁaﬁ(ﬁ) 3,630,144 | A | 4,150,886 | A | 3,786,885 | A [ 4,518,171 |O
BIEEROREE (%) 35% |A|  40% A 37% A 4% | A




N

e E=h | wEAN | #RN | BEN B
65(1) |x2] 2101y |8 125(8) |2 | 134(5) [+E]| 162(2) |.E| 114(2) | .2
6(1) |*® 3(1) |%s| e |%s| e [%s] &) |5 6 (1) |®5
X — X - X — [O@g-n7un) | — | JEEADA X7 — X —

OEBIEHSR)| — X — |o@s—nzn| O b4 - X —_ X —
X — X - X — - - = - X -
g |-l @ |- & -] & (=] & [-] & [—
O - X — X — X — O = X -
g |-l @ |- @ - @ |- © |- @& [=
X — pd — X — X = O — X —
O = O — O = O = O = O =
X — X e X — X — X - X &
X = bd — | FREEHE| — X - X — X —
@) = O — O = @) — O = O —
3.7 — 1.7 — 42 - 5.1 V| 46 - 3.8 —
O — O — O — O — O — @ —
X — X —_— X = X == X = X —_—

X —_ X _— X — X = X = X =

K EBFLE (5) KEFLE (3) Favrbs—(2) EFE/RU) KEFLE(6) KEFLE®B)| —

Favzos—m| — — |KBFLE ()| — |KBFLE®)| A |wmsasmnnl — | 477LyMe) | O}

#7 Lwkipadrhgple TV(3) Iolzsa—(2)
O — O — O — @) = O - O =

T-IHF25ER BB | — | 7N 1o RRER | — | - PISTRRERE| — | omEE-MERTLIEE | — | A NAFRBERE | — | FoavqsrhmEsnE]| —

BEHEE | — | EREE | — | EFEE | — | T8SE | — | T8EE | — | TREHE | -
2R | —| 2% |—| & |—| &% |—-| &% |—-| &% |-

TYF7HALy| — | TUFHALy| — |TUTFHALy| — | ZYFHALy| — |ZYFHA ALY — |TYFHALY| —
o |-] o |-] o [-] o [-] o |[-][ o |-
—& | -] —& |- O — O —| —8 |- X -
X == x — x — | X (EEFTASEE | — X = X —_
387,505 | —| 308,917 |V | 497527 | — | 504513 | A| 553412 | —| 476570 | A
5560 |-| 4040 |-| 550 |—| 6040 |-| 5560 |—| 5560 |-
7705 |—| 6151 |O| 9830 |A| 8739 |Vv| 8727 |—| 680 |O
138% |O| 152% |O| 176% |O| 145% |O| 157.0% |O| 123% |O

10,341,000 | — (10,341,000 | — (10,341,000 | — |10,341,000 | — | 10,341,000 | — |10,341,000 | —

2,798,689 | — | 2,746,010 | A | 2,139,681 | A |3,186,385 | A [ 3,173,570 | — | 2,409,455 | O
27% | — 27% | A 20% | A 31% |A| 307% | — 23% | A




	東山梨教育研究30ｐ 10
	東山梨教育研究30ｐ 11
	東山梨教育研究30ｐ 5
	東山梨教育研究30ｐ 6
	東山梨教育研究30ｐ 7
	東山梨教育研究30ｐ 8
	東山梨教育研究30ｐ 9

